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Adhesieverklaring in het kader van de aanvraag 
Cultuureducatie met Kwaliteit 2021-2024 Caribisch Nederland

N.B. Hieronder volgt een standaardtekst voor de adhesieverklaring van het Openbaar Lichaam bij de aanvraag in het kader van de regeling Cultuureducatie met Kwaliteit 2021-2024 Caribisch Nederland. Deze adhesieverklaring dient bij de aanvraag te worden bijgevoegd. De tekst van de adhesieverklaring geldt als een richtlijn: afhankelijk van de lokale situatie kan het Openbaar Lichaam er naar eigen inzicht elementen aan toevoegen.
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Hierbij verklaar ik, gedeputeerde van het Openbaar Lichaam (naam), dat het Openbaar Lichaam het projectplan (titel projectplan) in het kader van Cultuureducatie met Kwaliteit 2021-2024 Caribisch Nederland inhoudelijk positief heeft beoordeeld. Het projectplan past binnen de ambities die het Openbaar Lichaam heeft voor cultuureducatie. Daarnaast wijzen wij (naam instelling) aan als aanvrager en penvoerder voor ons lokale programma.


Tevens verklaar ik dat iedere (onverwachte) wijziging ten aanzien van deze afspraak eerst met alle betrokken partijen wordt besproken en afgestemd.

Ik verklaar bovenstaande naar waarheid te hebben ingevuld.

(Datum)
(Plaats)
(Naam en functie ondertekenaar)
(Gedeputeerde van Openbaar Lichaam X) 













